附件2：

  武汉东湖学院2024年普通专升本招生专业简介

（一）金融学

本专业以“经济管理省级实验教学示范中心”为平台，以《货币金融学》“省级课程”和《国际金融》“省级精品资源共享课”为引领，依托特色课程优秀教学团队，实施“嵌入式模块课程”的多元化人才培养模式，旨在培养“投资与理财”和“金融科技”方面的高素质应用型金融人才。毕业生可在银行、证券、保险、信托投资、金融租赁、金融资产、金融科技、金融教育等行业从事管理和金融业务工作。

（二）国际经济与贸易

本专业是“省级一流本科专业”，国际经济与贸易教研室获评省级优秀基层教学组织，以《加工贸易项下出口成品报关业务》和《外贸单证实务》“省级课程”为平台，立足长江经济带和中国（湖北）自由贸易试验区的发展需求，以“跨境电子商务”为特色方向，旨在培养外经贸经营管理、咨询服务、进出口贸易与国际营销等方面的高素质应用型国际经济与贸易人才。毕业生可在跨境电商企业、外贸企业、跨境物流企业、政府部门及事业单位从事国际经济与贸易相关工作。

（三）新闻学

本专业是“国家级一流本科专业”，“移动新闻传播课程群”教学团队获批省级教学团队、新闻传播实务教研室获批湖北省优秀基层教学组织。本专业以《新闻采访》和《融合新闻报道》“省级课程”为平台，旨在培养具备全媒体报道能力、新闻信息表达能力、创意设计能力的应用型高素质新闻传播人才。毕业生可在政府机构、新闻出版行业、文化传媒企业从事新闻采写与编辑、节目策划与制作、数字化出版、新媒体开发与运营等工作。

（四）机械设计制造及其自动化

本专业为“省级一流本科专业”，建有湖北省优秀教学团队，获批湖北省本科高校“专业综合改革试点”项目，湖北省“荆楚卓越工程师协同育人计划”项目，是湖北省“楚天学者设岗学科”，形成了以工业机器人技术为核心的智能制造特色方向。旨在培养服务于机械、汽车、航空航天、通信等高端制造企业与现代机电产品设计和制造企业的高素质应用型工程技术人才，毕业生可在相关领域从事机电产品的设计制造、技术开发、工程应用、设备维护、生产管理、销售服务等工作。

（五）电气工程及其自动化

本专业为“省级一流本科专业”，建有“省一流课程”，获批湖北省普通高等学校战略性新兴(支柱)产业人才培养计划本科项目，旨在培养服务于智能电网、新能源等装备制造和供配电相关企业的高素质应用型工程技术人才，毕业生可在电力行业、电气装备制造、新能源汽车、再生能源等单位从事设计、技术服务、设备维护、营销、管理等相关工作。
（六）电子信息工程

本专业是“省级一流本科专业”，集现代电子技术、信息技术、通信技术于一体，是学校特色专业。依托“通信与信息工程”湖北省实验教学示范中心，以智能传感系统开发及智能信息处理为特色方向，旨在培养在信息采集、信息处理、信息传输等方面具有创新能力的高素质应用型工程技术人才。毕业生可在企事业单位、公司、政府机关等部门从事电子设备和信息系统的设计、应用软件开发以及技术管理工作。
（七）电子与计算机工程

本专业将电子技术、控制技术和计算机技术相融合，集软件设计与硬件设计为一体，是教育部特设专业。旨在培养在嵌入式系统开发及智能网联技术领域从事电子与计算机系统的软硬件设计与研发的高素质应用型专门人才。毕业生可在相关企业从事智能系统和产品的软硬件设计与研发、综合技术支持与管理、设备安装与调试、技术维护等方面的工作。

通信工程

本专业是“省级一流本科专业”、“湖北省重点培育本科专业”、“湖北省专业综合改革试点专业”、“湖北省战略性新兴（支柱）产业计划项目专业”。与大型通信央企大唐移动通信设备有限公司共同设立“大唐移动试验班”，旨在培养面向现代移动通信领域的高素质应用型通信工程专门人才。毕业生可在移动通信行业和电信行业从事应用软件或硬件系统的设计、制造、维护、优化、开发和应用等方面工作。

（九）计算机科学与技术

本专业是“省级一流本科专业”、“湖北省专业综合改革试点专业”、“湖北省战略性新兴（支柱）产业计划项目专业”。与达内时代科技公司合作办学，设置人工智能、云计算、移动互联网特色方向。旨在培养能胜任计算机应用技术研究、计算机系统设计与开发等高素质应用型专门人才。毕业后主要从事计算机软硬件、网络工程与通信、人工智能、嵌入式新技术研究。

（十）软件工程

本专业是“省级一流本科专业”、“楚天学者”设岗学科、“荆楚卓越人才”协同育人计划专业、湖北省战略性新兴（支柱）产业人才培养计划专业、湖北省专业综合改革试点项目专业、湖北省服务外包人才培养对口专业。本专业旨在培养具有软件开发以及软件开发实践的初步经验和项目组织的基本能力，能从事软件工程应用技术研究、设计、开发、管理、服务等工作的高素质应用型专门人才。毕业后主要从事软件工程技术、软件服务工程、领域软件工程研究。

（十一）生物制药

本专业是湖北省战略性新兴（支柱）产业人才培养计划专业。设立医药卫生检疫检测方向和药事管理两个方向，服务我国目前发展最为迅猛、效益最高的产业，旨在培养药物设计、医药卫生检疫检测和药事管理等方面的高素质应用型药学专门人才。与药明康德新药开发有限公司合作，开设定向班，突出执业药师、药剂师等职业资格训练。毕业生可在医药、生物和化学相关领域从事科学研究、新药开发、生产管理、质量控制、检疫检测和药事管理等工作。

（十二）护理学

本专业着力打造康复保健特色，社会需求大、专业技术强、工资待遇较高、发展前景较好、就业稳定。设置中医特色护理、母婴护理两个专业方向。培养掌握护理学专业知识和技能，具备临床护理工作能力，具有一定的教学能力、管理能力、科研能力及创新能力的高素质应用型护理人才。毕业生可在各大综合性医院、妇幼保健院、社区医院、保健机构、医学院校护理教学和科研机构等单位就业。

（十三）财务管理

本专业与新道科技股份有限公司强强联合，共建“新道财经学院”，开设了“用友新道财务管理定向班”，共同培养“云财务管理”方面的高素质应用型财务管理专门人才。毕业生优先推荐到用友集团及其成员企业、用友合作伙伴企业，从事云财务管理相关岗位工作；也可在会计事务所以及企业、政府机构、事业单位、银行等财务部门自主择业，从事财务管理、成本核算、财务咨询、资本管理等工作。

（十四）电子商务

本专业是“国家级一流本科专业”、“湖北省重点专业”、“湖北省服务外包人才培养（训）基地”，以农业电子商务湖北省协同创新中心为平台，以《电子商务概论》“省级精品资源共享课”为引领，以省级教学团队和省级优秀基层组织为支撑，着力培养电子商务运营、网络营销策划、数据分析等方面的高素质应用型人才。毕业生可在电子商务企业、企业的电子商务部门、各级行政管理部门从事电子商务系统设计、开发、运营、管理、网络营销与策划、数据分析等工作。

（十五）环境设计

本专业为“省级一流本科专业”，获批优秀教学团队，湖北省一流金课，以“虚拟仿真情境再现实训中心”和“虚拟影像建筑技术应用”为平台，以设计师职业训练为导向，以创新创造能力为核心，德智体美全面发展，涵盖建筑工程技术、人文艺术与城市设计，旨在提高学生的人文素养和科学素质，培养较高的设计能力、审美修养以及扎实的专业技能，和较强的动手能力与团队合作能力。毕业生能在环境设计类企业从事公共建筑室内设计、居住空间设计、城市环境景观与社区环境景观设计、园林设计，并具备项目策划与经营管理能力，教学与科研工作能力的高素质环境艺术应用型和研究型人才。

（十六）数字媒体艺术 

数字媒体艺术专业通过系统学习影视动画与微电影拍摄的基础知识、专业技能，培养学生能够掌握相应的设计思维，表达、沟通和管理技能，同时具备前期策划、影视动画与微电影的中期制作以及后期特效制作等方面的能力。本专业为校级特色专业，已与多家企业达成联合培养人才协议，设置影视动画、影视栏目包装和微电影拍摄等教学模块，进行实战技能培养，使学生熟悉一线制作流程，本着“毕业即就业”的原则，培养全面、前沿、适合设计类企事业、科研机构等单位需要的数字媒体艺术专业人才。

（十七）学前教育

学前教育专业培养德、智、体、美、劳全面发展，掌握扎实的学前教育基本理论和基础知识，具备熟练的学前教育教学专业技能，能适应信息化时代幼儿园、托幼机构、保教机构工作要求的高素质应用型人才。学校已与华中科技大学附属幼儿园、湖北工业大学幼儿园、武汉丽晶教育集团等学前教育机构签订校企合作协议，为学生提供良好的实践条件，注重学生持续发展能力的培养，实现多证多能。毕业生可在幼儿园、托育机构、早教机构担任专业教师；在亲子园担任英语、感统训练教师；在各类幼教机构从事行政管理、培训咨询工作；可从事幼儿系列产品的研发、图书编辑与出版等工作；也可为学生在高等院校、科研机构教育学领域的研究生阶段学习打下扎实的基础，实现优质就业。


