窗体顶端

广西壮族自治区招生考试委员会办公室关于做好我区2021年成人高校招生全国统一考试报名工作的通知

各市、县（市、区）教育局、招生考试院（考试中心、招生办），各高等学校：
2021年成人高校招生全国统一考试（以下简称成人高考）报名工作将于2021年9月2日9:00至9日17:00进行。为确保此项工作平稳顺利，现就有关事项通知如下：
一、 加强组织领导，确保成人高考报名工作顺利进行
（一）加强组织管理。各市、县（市、区）教育局和高校要加强成人高考报名工作的组织管理，严格执行国家和自治区有关成人高考的报名政策规定，切实加强对考生报考资格的审查，确保圆满完成2021年成人高考报名工作。
（二）积极落实考位。按照教育部要求，成人高考必须全部安排在国家教育考试标准化考点、考场进行。设有考区的市、县（市、区）教育局要严格执行教育部要求部署，积极落实考位，将本区域所辖的标准化考场用于本次成人高考，并负责就考生提出的所属区域考位的相关信访、投诉、质疑事项作出回复、解释。
（三）确保信息安全。各考区和报名确认点要采取措施，加强信息安全管理，严防考生信息和考试信息泄漏。必须按要求重置相关系统登录初始密码，登录帐号和密码须由专人妥善保管，不得由他人代管或向外界公布。
（四）做好现场确认。报名期间，全区所有市、县（市、区）招生考试机构和考区高校要设立报名确认点，安排人员值班，保持电话畅通，耐心解答考生问询，协助考生办理密码重置及线下审核等工作。各报名确认点要合理布置工作场所，制定完善的线下审核工作流程，提前做好网络测试、工作人员培训和考务管理系统配置、调试等相关工作；在开展线下审核工作时要认真细致，根据报考政策，逐条逐项对审核项目进行核对、确认。
（五）严密防疫管理。各报名确认点要根据当地疫情防控管理工作要求，做好报名确认点场所、工作人员和相关考生的疫情防控管理，如工作场所的环境卫生消杀、考生入场时的体温检测和“广西健康码”检查等。考生除需拍照核验身份外，须全程佩戴口罩。
（六）加强函授点监管。各高校要加强对各函授点、教学点的监管，严禁代替考生报名，任何学校、机构和个人不得组织跨省异地报考，严禁通过中介机构发动甚至买卖生源，防范培训机构、中介组织假借成人高校招生名义进行虚假宣传和欺诈性招生等行为。 
二、加强宣传服务，做好报名政策和报名办法的解读
（一）各市、县（市、区）招生考试机构和高校要根据我区经济社会发展的需要，充分利用主流媒体和新媒体，大力宣传成人高校招生政策，特别要提醒广大考生应充分了解国家统一法律职业资格考试改革和医学、艺术、体育等相关专业招生政策；学习领会、重点解读新规定、新办法。根据教育部文件要求和工作安排，今年我区对网上报名流程、志愿填报和退役军人申请免试入学报考对象等进行了相关调整：
1.网上报名流程调整为分两个阶段进行。
第一阶段：9月2日9:00至6日17:00，考生须完成网上报名系统注册、如实填写个人基本信息、填报志愿、确认报名信息和系统提示的到报名确认点进行线下核验（若系统无此提示要求，则此步省略）等流程。考生如需修改个人信息、志愿，应在第一阶段完成。
第二阶段：9月7日10:00至9日17:00，完成第一阶段各项流程的考生须登录网上报名系统进行考区选择和网上缴费，缴费成功即完成报名。
2.志愿填报模式调整。
（1）本次考试报名的志愿填报模式调整为单志愿，即每名考生只填报1所学校1个专业志愿。
（2）对于已报考学校确定不安排招生计划专业的考生，自治区招生考试院将在录取前重新组织相关考生进行志愿填报。
（3）第一次投档未被录取的线上考生，可根据自治区招生考试院公布的各校空缺专业和计划，填报征集志愿，进行再次投档录取。
3.退役军人申请免试入学报考对象调整为退役军人（自主就业退役士兵、自主择业军转干部、复员干部）。
退役军人（自主就业退役士兵、自主择业军转干部、复员干部）凭身份证、退役证（义务兵/士官退出现役证、军官转业证书、军官复员证书）及符合相应报考条件的学历证书，可申请免试就读所在省（区、市）的成人高校专升本，学习方式为业余学习，在校学习时间一般为两年半。
（二）各高校应依照《中华人民共和国教育法》《中华人民共和国高等教育法》和教育部有关招生规定制定招生章程并向社会公布。招生章程须如实反映本校的招生范围、学习形式、学制和年限、办学地点、录取原则、收费标准以及专业加试科目的时间、地点等实际情况。各高校须对招生章程的内容承担责任并负责处理遗留问题。
（三）考生报考有疑问的，可向自治区招生考试院，各市、县（市、区）招生考试机构和成人高校咨询，也可登录“广西招生考试院”网站（https://www.gxeea.cn/）或关注微信公众号“柳园清风”获取更多资讯。自治区招生考试院政策咨询电话（工作时间：周一至周五8:00-12:00,15:00-18:00）：0771-5337385、0771-5305162； 报名期间系统技术咨询电话将于报名开始前在广西成人高考网上报名系统首页公布。
三、其他
其他未尽事宜，按照《广西2021年成人高考报名办法》（附件1）要求执行。
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